



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Κερασούντος 2
TK 62110 Σέρρες
Πληροφορίες : Μουταφτσή Ολυμπία
Τηλέφωνο : 23210- 47538
E-mail : grssdser@sch.gr
Website : <http://users.sch.gr/adanis>

Σέρρες: 2 / 10 / 2018

Αρ. Πρωτ. : 405

ΠΡΟΣ :

Εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής
Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης
Σερρών και Κιλκίς
(δια των σχολικών μονάδων τους)

ΚΟΙΝ.: Δ/νσεις Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης
Σερρών και Κιλκίς

ΘΕΜΑ: Αποχαιρετισμός Σχολικού Συμβούλου Α. Ντάνη

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

με την ολοκλήρωση της θητείας μου σαν Σχολικός Σύμβουλος Φυσικής Αγωγής θέλω να σας ευχαριστήσω όλους από καρδιάς για τη πολύ καλή συνεργασία που είχαμε όλα αυτά τα 11 χρόνια, που είχα την παιδαγωγική και επιστημονική ευθύνη της Φυσικής Αγωγής στην περιφέρεια Σερρών και Κιλκίς. Οι ανησυχίες, οι ιδέες, οι πρωτοβουλίες και οι απόψεις σας συνέβαλαν καθοριστικά στις δικές μου θέσεις και ενέργειες, στη προσπάθειά μου να φανώ αντάξιος στο ρόλο και την ευθύνη του σχολικού συμβούλου απέναντί σας. Ο χρόνος της θητείας ήταν για μένα «δημιουργικός», ιδιαίτερα στο επιστημονικό κομμάτι της σχολικής Φυσικής Αγωγής, και αυτό το οφείλω κατά βάση σε σας.

Η Φυσική Αγωγή είναι ένα από τα σημαντικότερα στοιχεία της εκπαίδευσης, που συνδυάζει τη μάθηση με την ευχαρίστηση και το παιχνίδι, την προαγωγή της υγείας και την αρμονική ψυχοσωματική ανάπτυξη, την κοινωνικοποίηση και την ευγενή άμυλα. Στο χέρι μας είναι να αναδεικνύουμε αυτόν τον ιδιαίτερα σημαντικό ρόλο του μαθήματός μας, μέσα από την προσπάθειά μας για ένα καλύτερο μάθημα Φυσικής Αγωγής. Μεταφέρω τις ευχαριστίες μου σε όλους εκείνους (άτομα και φορείς) που από κοντά ή μακριά στήριζαν το μάθημα και τις δράσεις της Φυσικής Αγωγής, αναγνωρίζοντας τα πολλαπλά οφέλη της στους μαθητές και τις μαθήτριες.

Ευχαριστώ επίσης τους νυν και πρώην Διευθυντές/-τριες Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης των δύο περιφερειακών ενοτήτων Σερρών και Κιλκίς, τους συναδέλφους Σχολικούς Συμβούλους των άλλων ειδικοτήτων, καθώς και όλους

τους Διευθυντές/-τριες των σχολικών μονάδων (ιδιαίτερα των σχολικών μονάδων ΓΠΕ) για το άριστο κλίμα συνεργασίας όλα αυτά τα χρόνια. Ένα ιδιαίτερο ευχαριστώ επίσης σε όλους τους συναδέλφους, συνεργάτες εκπαιδευτικούς, που με το δικό τους, κυρίως αφανή τρόπο, συνέβαλαν αποτελεσματικά στην προετοιμασία και διεξαγωγή των επιμορφώσεων, των αθλητικών και άλλων εκδηλώσεων, των προγραμμάτων και των εργασιών στο ΒΚ.

Στο νέο Συντονιστή Ε.Ε. της Φυσικής Αγωγής Μπάμπη Σαρηβασιλείου, άριστο εκπαιδευτικό και συνεργάτη, φίλο από τα φοιτητικά χρόνια, εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια για την επιλογή του στη θέση και του εύχομαι καλή επιτυχία στο νέο του έργο, για το οποίο συγκεντρώνει τις καλύτερες προϋποθέσεις.

Όλο το επιμορφωτικό και εκπαιδευτικό υλικό που δημιουργήθηκε στο διάστημα της θητείας και είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα <http://users.sch.gr/adanis>, θα παραμείνει στη διάθεσή σας, με ελεύθερη πρόσβαση για κάθε ενδιαφερόμενο. Από την ιστοσελίδα ή απ' ευθείας από τη διεύθυνση http://users.sch.gr/adanis/ebooks/Danis_OdEfaFA.pdf μπορείτε να κατεβάσετε ελεύθερα τον «Οδηγό Εφαρμογής της Φυσικής Αγωγής στο Σχολείο», ένα χρηστικό εργαλείο για το μάθημα, που δημοσιεύθηκε πρόσφατα.

Εύχομαι καλή συνέχεια σε όλες και σε όλους, υγεία και δημιουργική διάθεση, σε όποια θέση ο καθένας και η καθεμία υπηρετεί τη Φυσική Αγωγή και την Εκπαίδευση.

Να είστε καλά!

Απόστολος Ντάνης
Σχολικός Σύμβουλος Φυσικής Αγωγής